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„Azt ötvenéves gyár köszönti a százéves fővárost” — ez a 
felirat fogadta december 14-én a Kelenföldi Textilgyárban a 
centenáriumi ünnepség részvevőit. Mint már írtunk róla, a gyár 
kollektívája elnyerte a centenáriumi emlékplakettet, és a szö­
vődéi Tyereskova, valamint fonodái Gagarin brigádot ugyan­
csak emlékplakettel tüntették ld. A  kitüntetéseket november 
30-án, a Fővárosi Művelődési Házban adták át.

tottak, és 45 ezer forintot jut­
tattak a vietnami alap javára.

Kolozsvári János, a KELTEX  
igazgatója értékelte a centená­
riumi eseménysorozat befeje­
zéseként a jubileumi munka­
versenyt

A  munkaverseny eredmé­
nyesen mozgósította a gyár 
dolgozóit. A  rekonstrukció so­
rán sokat javultak a munkakö­
rülmények, és a nagy teljesít­
ményű gépek segítségével, a 
munkaerőcsökkenés ellenére 
(a létszám hatvan százaléka az 
1967— 68. évinek), sikerült azo­
nos mennyiségű fonalat és 25 
százalékkal több nyersszöve­
tet előállítani. Bruttó nyereség- 
feladatait a gyár várhatóan 
106 százalékra teljesíti.

A munkaversenyben kiemel­
kedő teljesítményt nyújtott az 
Ifjúság, Béke, Kom,arov, Kun 
Béla és a Szanyi Nagy István 
szocialista brigád. A  jubileumi 
munkaverseny harmadik sza­
kasza alapján 111 ezer forint 
jutalmat adnak a gyárrészle­
gek dolgozóinak. Az 1974. évi 
munkaversenyt a XI. párt- 
kongresszus tiszteletére indít­
ják a gyárban.

A  KELTEX centenáriumi 
ünnepségén az elnökségben 
helyet foglaló Ambrus Károly, 
a XI. kerületi pártbizottság tit­
kára, Nagy Istvánná, a Haza­
fias Népfront XI. kerületi bi­
zottságának titkára, Vörös La­
josáé, a XI. kerületi szakma­
közi bizottság titkára és Skol- 
nyik József, a XI/8-as pártkör­
zet titkára.

Keres Emil színművész adott 
elő irodalmi részleteket a száz­
éves fővárosról majd Nagy Ist­
vánná, a Hazafias Népfront 
XI. kerületi bizottságának tit-

L; Hangsúlyozta, hogy a felsza­
badulás óta milyen sokat fej­
lődött a XI. kerület, jelenleg 
már a harmadik új lakótelepet 
építik. A centenárium évében

Berger Antalné, a pártbizottság 
fogaöalomtétel után a

is számos új létesítmény átadá­
sára került sor, így egyebek kö­
zött két új általános iskolát, 
kétszáz férőhelyes óvodát, va­
lamint új szakorvosi rendelő- 
intézetet avattak. Ebben az év­
ben adták át az öregek napkö­
zi otthonát. A kerület lakói 
húszezer fát és cserjét ültéttek 
a fcentenárium évében, hogy 
ezzel is szebbé tegyék környe­
zetüket. Nyolcvan emlékpla­
kettet, 440 oklevelet és 500 fá­
sítási jelvényt adtak át a ke­
rület lakóinak, a centenáriu­
mi évben végzett tevékenysé­
gükért.

Ezután L eitner László, a gyár 
centenáriumi operatív bizott­
ságának vezetője számolt be 
arról, hogyan járult hozzá a 
KELTEX kollektívája a fővá­
ros szépítéséhez, gazdagításá­
hoz.

Huszonkilenc pontból álló 
programot készítettek, és en­
nek alapján került sor a cen­
tenárium méltó megünneplé-
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titkára adta át az ünnepélyes 
IÍISZ-tagkönyveket

sére. Nagy gondot fordítottak 
a gyár és környékének csinosí­
tására, rendezésére. 316 óra 
társadalmi munkát végeztek. 
Kiállítást rendeztek a gyárban, 
ahol bemutatták 25 év legered­
ményesebb újításait. Az 
MHSZ-szervezettel közös ve­
télkedőt szerveztek, mélyen a 
gyár 170 dolgozója vett részt. 
Tizenkét brigád részvételével 
került sor a „Ki tud többet Bu­
dapestről?” vetélkedőre. Vá­
rosnéző sétákat indítottak a 
vidékről nemrég Budapestre 
költözött fiatalok számára. 
Több mint nyolcszázan nézték 
meg a fővárosról összeállított 
filmet.

Két kommunista vasárnapot 
szerveztek a centenárium je­
gyében, és ennek során össze­
sen 11 ezer kilogramm fonalat, 
nyolcezer négyzetméter szöve­
tet és 18 ezer négyzetméter 
hurkolt kelmét gyártottak. A 
műszakok bevételéből 100 ezer 
forintot a kerületi gyermekin­
tézmények bővítésére, tízezer 
forintot a gyár gyermekintéz­
ményeinek fejlesztésére fordí-

Az ünnepségen huszonöt 
centenáriumi oklevelet nyúj- 
totak át, majd befejezésként 
került sor az elsőéves szak­
munkástanulók KlSZ-fogada- 
lom tét el éré, és a 
átadására.

Ünnepi egyenruhában az első éves szakmunkástanulók

Marosvári Lajosné, a Zója brigád vezetője vette át a brigádnak 
adományozott Centenáriumi oklevelet


